

Выступление рок-группы СФУ «Treefold» на вечеринке «Friedday»

29 марта 2013 года теплым и воистину весенним вечером в старом-добром родном клубе «Эра» прошла традиционная вечеринка «Friedday», где каждую пятницу собираются друзья, и большими компаниями отмечают окончание недели, веселясь всю ночь напролет под энергичные ритмы. В эту ночь в Эре зажигали группы Love H, GirlsBusters и ребята из рок-клуба СФУ — Treefold.

Наши парни выступали под вторым номером, поздней ночью, когда толпа посетителей была хорошо разогрета и готова танцевать и зажигать в полную силу. Музыканты решили не церемониться и начали свое выступление с песен-каверов всеми известной и любимой американской группы Green Day: «American Idiot», «Wake me up when September ends».

Кроме того, конечно же, не обошлось без композиций собственного сочинения, как старых, так и новых. Из старых произведений звучали, к примеру, лиричная «We lie sometimes», а также спокойная, медленная, красивая «Sometimes I hate myself». В общем, репертуар был на любой вкус, программа получилась очень разнообразной и насыщенной: гости успели и попрыгать, и слиться в медленном танце, и поностальгировать. Выступление Treefold растянулось на час с небольшим.

У этого выступления была и своя изюминка. Музыканты представили на суд зрителей новый проект: дуэт с рэпером Максимом Петровым, который зачитал потрясающие, пронзительные и очень трогательные стихи под инструментал Treefold'ов.

Откроем большой секрет — скоро выйдет новый диск Рок-клуба СФУ «У-рок 4», одним из треков которого будет совместная песня группы Treefold и Максима. Ждём с нетерпением!

[Ольга Кропоткина, Рок-клуб СФУ, 4 апреля 2013 г.](#)

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12021>